
 

 

SCARĂ CU PLATFORMĂ – FORTE 

        
 

Instrucțiuni de utilizare 
 
Scara cu platformă este proiectată pentru uz profesional pentru lucrări la înălțimi. Înalțimea de 
lucru al podelei platformei este de 630 - 1680 mm, în funcție de tipul scării. Datorită balustradei 
suficient de mare, nu este necesar să se folosească centurile de poziționare sau a hamurilor nici în 
cazul lucrărilor de lungă durată. Scara cu platformă are acces unilateral și brațul său de sprijin este 
abruptă, fapt ce permite amplasarea ei mai apropiată de locul destinat pentru lucrări. Pentru a se 
ușura manipularea, este posibil să se adauge la produs, fie roată fixă sau fie roți cu sistemul de 
suspensie, care la sarcină se dezactivează. Puntea se montează în conformitate cu instrucțiunile de 
instalare și în timpul utilizării urmăm următoarele reguli: 

1. Înainte de utilizare, verificați mai întâi complexitatea și starea generală, dacă scara instalată 
este stabilă, dacă sunt montate bare stabilizatoare și bare contra vânt (nu pentru tipurile 
9503 și 9504) și dacă sunt strânse corespunzător toate șuruburile. 

2. Este interzisă utilizarea scărilor fără balustradă, care este parte integrantă al fiecărei scări. 
3. Scara este realizată pentru sarcina totală de 150 kg. 
4. Scara poate fi utilizată doar pe suprafețe plane, care garantează o stabilitate suficientă. 
5. Cele mai multe piese sunt realizate din profile de aluminiu, și deci sunt bune conductoare 

ale curentului electric. Datorită acestui fapt, este necesar să se ia măsuri suplimentare atunci 
când se repară echipamente electrice, sau în cazul în care ar putea intra în contact direct cu 
curent electric. 

6. Este interzisă mărirea razei de acțiune a scării prin prelungirea brațelor, atât celor de acces 
cât și a celor de susținere. 

7. Este interzisă aplecarea peste lateral - pericol de răsturnare a scării. 
8. Este interzisă orice modificare a produsului. Modificările pot duce la reducerea capacității 

portante și a stabilității. 
9. Inspecție periodică este necesar de a se efectua lx anual. Trebuie efectuată de către angajator 

(a se vedea inspecția periodică a schelelor).  
10. La sfârșitul duratei de viață a scării această trebuie demontată și lichidată în conformitate cu 

legislația aplicabilă privind deșeurile. 
 
Instrucțiuni de instalare , (vezi figura atașată ) Pentru montarea scării cu platformă este deajuns 
doar un lucrător. 

a) Îndepărtați ambalajul și puneți platforma cu console în sus. 
b) Puneți partea superioară a brațului de acces între console din față spre cele 4 orificii, astfel 

încât orificiile să fie aliniate. Introduceți în orificii din exterior șuruburi M8xl6 cu șaibe. 
Puneți pe o șuruburi armare plată și piulițe M8. Strângeți ușor piulițe M8. 

c) Puneți partea superioară a brațului de sprijin între console din spate spre cele 4 orificii, 
astfel încât orificiile să fie aliniate. Introduceți în orificii din exterior șuruburi  M8X40 cu 
șaibe. Puneți pe șuruburi armare îndoită, șaibe și piulițe M8. Armare îndoită descrie profilul 
brațului suport și atinge partea inferioară a platformei. Respectați partea corectă. Strângeți 
ușor piulițe M8. 

d) Strângeți complet șuruburile M8X40 și M8xl6. 
e) În cazul în care setul conține tija de strut, atașați-o orizontal la matricea de nituri din umeri. 

Puneți șaibe și înșurubați șuruburi M8xl6. 
f) Dacă setul conține un stabilizator atașați-l pe orizontală de la partea exterioară a brațului de      
      sprijin coaxial cu puntea verticală. Suprafețele de contact ale picioarelor orientate în sus.      
      Atașați brățarele stabilizatorilor. Șuruburi M8X40 înșurubați în nituri oarbe ale brațului de       



      sprijin prin găurile din brățară (detaliu C). Astfel stabilizatorul este ferm atașat la brațul de      
      sprijin. Strângeți șuruburile. 
g) Ridicați scara pe brațul de acces și brațul de sprijin. Stabilizatorul trebuie, de asemenea, să 

atingă solul. 
h) Montați balustrada laterală în conducte suport balustradă, astfel încât găurile din față ale 

balustradei să se afle în partea din spate ale scării. Strângeți piulițele M8de pe tijele filetate 
ale conductelor suport balustradă, astfel încât pe de o parte scara să fie fixată, și în același 
timp șaiba sub piulița M8 să nu deformeze profilul lateral ale platformei (detaliu B). 
Introduceți între capetele din spate ale balustradei laterale fața balustradei. Puneți șuruburi 
M8x65 cu șaibe, prin orificiile din părțile laterale și din față ale balustradei. Puneți șaibele și 
strângeți prin piulițe M8 (detaliu A). 

i) După montaj, verificați conexiunile. 
 
Verificare periodică ale scărilor  seria 95XX (1 x pe an). 
 

1. Partea laterală ale brațului de acces: Verificați dacă părțile laterale nu sunt deformate sau 
altfel vizibil deterioarate, în cazul unor deteriorări mai mari, faceți testul de rezistență 
conform EN 131, sau schimbați în totalitate partea respectivă. (Poate fi comandată de la 
producător). 

2. Trepte: Verificați fixarea și starea treptelor, treptele deformate trebuie înlocuite la un 
atelier de specialitate. 

3. Brațul de sprijin: Verificați starea și fixarea brațului de sprijin, deformarea profilului, dacă 
nu există fisuri în sudurile (brațul suport rupt sau o parte a lui trebuie înlocuite sau reparate 
de către un atelier de specialitate). 

4. Platforma: Verificați integritatea platformei, a elementelor sale de sprijin, starea placajului 
și suporturi de fixare din oțel. În cazul unor deteriorări mai mari, efectuați testul de 
rezistență în conformitate cu EN 131, conexiuni libere trebuie fixate cu nituri. 

5. Balustrada: Verificați starea fixării balustradei de platformă, strângeți conexiunile, în cazul 
unei deteriorări mai mare înlocuiți balustrada. 

6. Bare contra vânt: Verificați starea barelor contra vânt și conexiunile lor. Bare deformate 
înlocuiți, strângeți șuruburile. 

7. Stabilizator: Verificați starea și fixarea al stabilizatorului. Conexiunile strângeți iar 
stabilizatorul deformat înlocuiți. 

8. Terminațiile plastice: Verificați dacă nu există material plastic deteriorat, înlocuiți 
materiale plastice deteriorate. 

9. Stabilitatea scării: Verificați dacă există suruburi nestrânse (dacă nu se produce 
deșurubare). Strângeți conexiunile. 

 
Dacă produsul necesită reparații, contactați: 
SC ALVEROSAL SRL 
417430- Sacadat, nr.449 
Bihor – Romania 
Tel.: 0259 422423 
e-mail: alverosal@alverosal.ro 

         
 
 

 

 

 

 



 
Dicționar: 
stabilizátor = stabilizator 
opěrné rameno = brațul de sprijin 
výstupné rameno = brațul de acces 
zavětrovací tyče = bare contra vânt 
šroub = șurub 
podložka = șaibă 



ohnutá výztuha = armare îndoită 
plochá výztuha = armare plată 
matice samojistná = piulița auto-blocare 
konzoly přední = console față 
úchyt stabil. = brățară stabilizator 
úchyt zábradlí = brățară balustradă 
plošina = platformă 
konzoly zadní = console spate 
boční zábradlí = balustrada laterală 
čelo zábradlí = fața balustradei 
maticový nýt = nit orb 
stupadla = trepte 


